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Kamervragen Commissie Digitale Zaken 

jaarverantwoording 2023 BZK, EZK en JenV 

Aanleiding 

Naar aanleiding van de jaarverantwoording 2023 BZK (VII), EZK (XIII) en JenV 

(VI) zijn schriftelijke Kamervragen gesteld. De antwoorden daarop vindt u 

bijgaand. Uiterlijk 4 juni a.s. worden de antwoorden aangeboden aan de Tweede 

Kamer. 

Geadviseerd besluit 

• U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde antwoorden op de 

schriftelijke Kamervragen. Mocht u ten aanzien van de antwoorden 

wijzigingen wensen, dan verwerken wij deze voordat de antwoorden 

worden aangeboden aan de Tweede Kamer.  

 

Na uw akkoord wordt de aanbiedingsbrief met digitale handtekening van mBZK 

mede namens stassBZK, mEZK en mJenV aan de Tweede Kamer verzonden.  

Kern 

Door de vaste Kamercommissie Digitale Zaken zijn over het jaarverslag 17 vragen 

gesteld. Hiervan zijn er 10 voor BZK (VII), 3 voor EZK (XIII) en 3 voor JenV (VI). 

De vragen voor EZK en JenV zijn door deze departementen beantwoord. Er is 1 

overkoepelende vraag die betrekking heeft op meerdere departementen. 

 

Over het rapport resultaten verantwoordingsonderzoek Algemene Rekenkamer 

(ARK) zijn er 17 vragen gesteld, hiervan zijn er 12 voor BZK (VII), 1 voor EZK 

(XIII) en 4 voor JenV (VI). De vragen voor EZK en JenV zijn door deze 

departementen beantwoord. 

Toelichting 

De vragen over het jaarverslag van BZK gaan over problemen en 

onvolkomenheden informatiepunten digitale overheid, publieke clouddiensten, 

open source applicaties, inhuur Logius, SSC-ICT en life cycle management. 

 

De vragen over het jaarverslag van EZK gaan over nieuwe ICT krachten, acties 

post IPCEI Cloudinfrastructuur en foutieve onderverdeling materiele uitgaven. 

 

De vragen over het jaarverslag van JenV gaan over rechtshulpverzoeken Team 

High Tech Crime, aandeel onderhoud ICT systemen en aandeel extern ingehuurde 

ICT-ers. 
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De vragen over het rapport resultaten verantwoordingsonderzoek ARK van BZK 

gaan over rijksbrede ICT-beheer, nieuwbouw digitale voorzieningen Logius,  

algoritmeregister, SSC-ICT en algoritmes. 

 

De vraag over het rapport resultaten verantwoordingsonderzoek ARK van EZK 

gaat over de controle op uitdiensttredingen. 

 

De vragen over het rapport resultaten verantwoordingsonderzoek ARK van JenV 

gaan over veiligheid medewerkers, IT-beheer algoritme verbeteren en 

verwerkingsverantwoordelijkheden. 
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Volgnummer Naam 

1 Beantwoording schriftelijke vragen Kamercommissie Digitale 

Zaken jaarverslag BZK (VII), EZK (XIII) en JenV (VI) 

2 Beantwoording schriftelijke vragen Kamercommissie Digitale 

Zaken rapport ARK BZK (VII), EZK (XIII) en JenV (VI) 

3 Aanbiedingsbrief beantwoording schriftelijke Kamervragen 

jaarverantwoording BZK (VII), EZK (XIII) en JenV (VI) 

 




